

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

6. nedjelja kroz godinu 14. 02. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Mustać Antun; + ob. Mustać; + Igreg Josip, Barbara i vid 2. + Kanižaj Marija i Franjo; + ob. Zdravec + Horvat Anđela; + Kedmenec Stjepan i Marija; + Janković Danijel
11:00	Sveta Marija	
Pon, 15. 02. svagdan		
17:00	Sveta Marija	+ Fileš Magdalena, Kanižaj Franjo
Uto, 16. 02. svagdan		
17:00	Sveta Marija	+
Sri, 17. 02. Pepelnica		
08:00	D. Mihaljevec	+
18:00	Sveta Marija	+ Janković Nada
Čet, 18. 02. svagdan		
08:00	Sveta Marija	+
Pet, 19. 02. svagdan		
17:00	Sveta Marija	+ Šulj Katarina i Zlata
Sub, 20. 02. svagdan		
18:00	Sveta Marija	1. + Varga Katarina i Stjepan 2. + Poljak Marija; + ob. Poljak 3. + Gašparić Valent; + roditelji 4. + Mustać Mato; + Sokačić Ivan; + Habuš Antun
Prva korizmena nedjelja 21. 02. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Kočiš Branko 2. + Janković Ivan i Dragutin; + Lipić Katarina i Stjepan + Slaviček Marko i Jelena
11:00	Sveta Marija	

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

14. 02. – 21. 02. 2021.

Godište I.

Broj 26

6. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

Lev 13,1-2.45-46; Ps 32,1-2.5.11; 1Kor 10,31 – 11,1; Mk 1,40-45

I odmah nesta s njega gube i očisti se.

Iz svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 40-45)

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija

Tel. +38540660066; Mob. 0919335950

E-pošta: zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr

Odgovara: Leonardo Šardi, upr. župe

DUHOVNI KUTAK

Kako plodno živjeti vrijeme korizme?

U srijedu započinje vrijeme korizme, odnosno vrijeme 40-dnevne pripreme za blagdan Uskrsa. Kako nam vrijeme korizme ne bi prebrzo prošlo te kako bi priprema za najveći kršćanski blagdan bila plodonosna, upućujem na nekoliko važnih aspekata korizmenog vremena.

Od Pepelnice ili Čiste srijede pa sve do Velikog četvrtka, traje milosno vrijeme za svakoga kršćanina koje nas poziva da više uđemo u svoju nutrinu i obnovimo svoj odnos s Bogom. To vrijeme obilježeno je trima stupovima: postom ili pokorom, molitvom i djelima ljubavi. Ukoliko jedan od navedenih aspekata nedostaje, osiromašujemo ovo milosno vrijeme pripreve. Stoga, evo prijedloga što činiti u vremenu koje je pred nama.

1. Vrijeme posta i pokore

Na pokornički značaj korizmenog vremena upućuje nas već obred pepeljenja koji se vrši na Pepelnicu. Riječima: „Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti!”, odnosno „Obrati se i vjeruj Evanđelju!”, Crkva nas poziva da ne zaboravimo prolaznost ljudskoga života, našu krhkost i ranjivost. Želeći, također, uzdići svoj duh, potrebno je uskratiti određene zemaljske užitke te time pokazati da smo mi vladari svojega tijela, a ne naše ovisnosti i nagoni. Stoga, preporuča se da se češće vrši post, a petkom i nemrs (nejedenje mesa), a da se uvedu i drugi oblici pokore: npr. da se manje gleda TV, provodi manje vremena na društvenim mrežama, odbace različite druge stvari koje nas odvajaju od bližnjih, od Boga i nas samih.

2. Vrijeme molitve

Pobožnost križnoga puta, odnosno razmatranje 14 postaja kroz koje prolazi Krist noseći križ, mogućnost je da razmatramo vlastiti odnos prema Isusu Kristu. Uz osobnu molitvu, dobro je u korizmenom vremenu više i češće gajiti zajedničku obiteljsku molitvu. Najuzvišenija molitva, pak, je sveta misa. Koliko je to moguće, neka bude prisustvo u njezinom slavlju nedjeljom i češće kroz radni tjedan jer euharistija i treba zauzimati posebno mjesto u sklopu kršćanskoga života.

3. Vrijeme za djela ljubavi

Post i molitva uvijek trebaju biti usmjereni prema drugome. Nemoguće je voljeti Boga, a prezirati čovjeka. Stoga, naše prianjanje Bogu treba nas dovesti još više do naših bližnjih. Nek korizmeno vrijeme bude vrijeme opraštanja i pomirenja, vrijeme novih početaka. A, koliko to mogućnosti dopuštaju, nek i darežljiva ruka priskoči u pomoć potrebitima u korizmenom vremenu.

Sve što činimo, neka bude u skrovitosti, na sve veću slavu Božju. A Gospodin, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će nam (usp. Mt 6, 18).

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije svete mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. U srijedu je Pepelnica. Obavezan je post i nemrs. Dakle, taj dan, ukoliko nas ne priječi zdravlje, posao ili neke druge okolnosti, Crkva poziva da ne jedemo meso, ali i da u ostalaj hrani budemo skromniji.
3. Na svetim misama u srijedu bit će obred pepeljenja kao znak početka pokore i milosnog vremena korizme.
4. U korizmenom vremenu preporuča se pobožnost križnoga puta. Ovaj tjedan će pobožnost križnoga puta biti u petak prije mise, s početkom u 16:45 sati, a u nedjelju će križni put biti u 15 sati u župnoj crkvi. Nedjelju nakon toga, križni put će biti u Donjem Mihaljevcu. Također, kada će srijedom biti večernja misa u Donjem Mihaljevcu, onda će tamo imati križni put, a petkom u Svetoj Mariji.
5. Također, preporučam i učestalije sudjelovanje na euharistijskim slavljinama u vremenu korizme. Napominjem da ovaj tjedan u srijedu i subotu, večernja misa će biti u 18 sati!
6. U subotu vjeronauk imaju krizmanici u 8 sati, a prvopričesnici u 8:45 sati u župnoj crkvi.
7. Nadam se da ste svi dobili raspored blagoslova obitelji u svoje sandučice. Ukoliko niste, možete uzeti raspored po izlasku iz crkve. Na dan kada će biti u Vašoj ulici, možete me pričekati kod ulaznih vrata i u tom trenutku me pozvati da dođem k vama. Ukoliko Vam ne odgovara termin pohoda, možete me kontaktirati za individualni dogovor.
8. Ukoliko će uz Vašu pomoć to biti moguće, u narednom periodu volio bih urediti oltarni prostor postavljanjem novih crvenih tepiha u Svetoj Mariji. Također, želja mi je urediti i sakristiju u Donjem Mihaljevcu. Ako smatrate i sami da bi to trebalo učiniti, unaprijed zahvaljujem na Vašemu daru u tu svrhu.
9. Radno vrijeme župnog ureda u ovome tjednu bit će u utorak od 17:30 do 18:30 sati te u srijedu od 9 do 10 sati.
10. Za sve dogovore, uredske potvrde, posjete bolesnicima, duhovne razgovore i ostale potrebe, možete kontaktirati na broj mobitela **091 933 5950**.

„Čovjek je tako velik da ga ništa na zemlji ne može dostići. Ako se okrene Bogu, tada je zadovoljan. Izvadi ribu iz vode: ne može više živjeti. To je čovjek bez Boga.”
sveti župnik Arški